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Велико Народно събрание



Характеристики на изследването

Обхват на изследването: Национално представително за пълнолетното население на 
страната

Период на провеждане: 10 – 21 ноември 2023 г.

Обем на извадката: 1011 пълнолетни лица 

Метод на интервюиране: Пряко стандартизирано интервю по домовете на анкетираните
лица (чрез таблети)

Метод на формиране на 
извадката:

Двустепенна гнездова стратифицирана квотна извадка, 
формирна по признаците възраст, пол, образование и тип на 
населеното място

Възложител: Български институт за правни инициативи



Нагласи към промени в Конституцията
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Според Вас трябва ли да се приеме изцяло нова Конституция на Република България? 
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Ако според Вас не трябва да се свика

Велико Народно събрание, защо?
*Сред отговорилите с "Не, не трябва" 

Нагласи към свикване на Велико Народно събрание
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В момента има внесен проект за

изменение и допълнение на

Конституцията на Република България. 
До каква степен Вие лично се чувствате

запознат с предложените промени в

Конституцията? 
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Вие лично интересувате ли се от

предложенията за изменение и допълнение

на Конституцията на Република България? 
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Кои от следните промени в Конституцията са важни според Вас в този момент?  
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Да се намалят мандатите на главния прокурор, на председателите
на Върховния касационен съд, Върховния административен съд и

Висшия съдебен съвет

Да се завишат стандартите при избиране на ръководствата на

независимите регулатори (като например КЕВР, КЗК, НОИ, БНБ, 
Сметна палата, НЗОК и други)

Вие лично кое от следните предложения за промени в Конституцията подкрепяте: 
(1/2)  

Подкрепям Не подкрепям Не мога да преценя
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Да се промени националният празник на страната от 3 март на 24 
май

Разделяне на Висшия съдебен съвет на два отделни съвета

Граждани с двойно гражданство да могат да бъдат избирани за

народни представители

Да се закрие Върховната административна прокуратура

Да се ограничи кръгът лица, от които президентът може да
назначава служебен министър-председател

Вие лично кое от следните предложения за промени в Конституцията подкрепяте: 
(2/2)  

Подкрепям Не подкрепям Не мога да преценя



31,9%

24,5%

11,2%

32,5%

0%

10%

20%

30%

40%

Ситуацията ще се

промени към по-
добро

Ситуацията няма

да се промени

Ситуацията ще се

влоши

Не мога да

преценя

Какви според Вас ще са резултатите, ако се
приемат предложените промени в

Конституцията? 
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